
ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA (23ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3ª) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e vinte e dois minutos (09h22min), do dia trinta de
março do ano de dois mil e vinte e três (30.03.2023) no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Terceira (23ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente em exercício, convidou o Vereador  WILLIAN
VELOSO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
 para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente,
de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário
em exercício, ISAÍAS RIBEIRO -  2º Secretário em exercício. Não houve
Expediente a ser lido. Às nove horas e quarenta e sete minutos
(09h47min), o Presidente passou para o Pequeno Expediente.
Utilizou a Tribuna o Vereador Paulo Magalhães. Apresentaram
matérias: JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados
à SMM, SEINFRA e COMURG; ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à COMURG, SEINFRA e SMM; LÉIA KLÉBIA, requerimento
endereçado à SEPLANH; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à Equatorial, SMM, COMURG e SEINFRA; SABRINA
GARCÊZ, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de
Cidadã Goianiense à Sra. Amanda Souto Baliza; SANDES JÚNIOR,
Projeto de Lei que altera a redação do caput do artigo 2º da Lei nº. 9.178,
que dispõe sobre o horário de funcionamento dos radares eletrônicos
instalados nos semáforos no Município de Goiânia e dá outras
providências. Os Vereadores Anselmo Pereira, Léia Klébia, Welton
Lemos e Sargento Novandir solicitaram registro das presenças
honrosas dos senhores Reginaldo Sofa Veiga (Engenheiro),



Luisinho, Mônica, Gabriela (afilhada do Vereador Novandir) e do
Secretário Municipal do Esporte e ex-Vereador, Álvaro
Alexandre. Às dez horas e um minuto (10h01min), o Presidente
em exercício, Vereador Anselmo Pereira, passou para a Ordem do
Dia e procedeu à leitura dos Vetos e Projetos em pauta. Veto nº
055/2022, de autoria do Prefeito Rogério Cruz, Veto Integral ao
autógrafo de Lei nº 127/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 063/2021 de
autoria do Vereador Mauro Rubem - Dispõe sobre as Diretrizes para
Aquisição de Vacinas e a Campanha Municipal de Vacinação contra a
COVID-19, com parecer da Comissão de Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique, pela manutenção do
veto - votação única. O referido Veto foi mantido, por maioria, e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao
Prefeito. Projeto de Lei Ordinária nº 001/2022, de autoria
do Vereador Romário Policarpo, dispõe sobre Declarar de Utilidade
Pública a Federação Goiana de Ciclismo - FGC e da outras Providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 057/2022, de autoria do
Prefeito Rogério Cruz, desafeta de sua destinação primitiva e autoriza
a Cessão de Uso de Área Pública em Favor da Saneamento de Goiás S.A -
SANEAGO, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação.
O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de Lei Ordinária nº
089/2022, de autoria do Vereador Marlon Teixeira, declara a
Capoeira como Patrimônio Cultural e Imaterial no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereadora Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 106/2022, de autoria do Vereador Willian
Veloso, institui no âmbito do Município de Goiânia o "Dia Municipal do
Professor", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 133/2022,
de autoria do Vereador Thialu Guiotti, dispõe sobre a Proibição de
Transporte de Mercadorias, Bem como de Reposição nas Gôndolas
Remanejamento, Cargas e Descargas de Mercadorias Internas, em
Supermercados, Hipermercados, Verejistas e Atacadistas, por Meio de
Máquinas Empilhadeiras, durante horário de atendimento ao Público, no



âmbito do Município de Goiânia e dá outras Providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor
Wilson, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado pedido de vistas ao
Vereador Denício Trindade.  Projeto de Lei Ordinária nº 211/2022, de
autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, Institui a Semana Dedicada à
Saúde Mental nas Instituições de Ensino do Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 1ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 362/2022,
de autoria do Prefeito Rogério Cruz, altera o Art.53 da Lei nº
10.815/2022 - que dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei
Orçamentária para o Exercício de 2023, para Majorar o Percentual de
Autorização de Abertura de Créditos Adicionais de Natureza
Suplementa, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação.
Foi aprovado pedido de vistas ao Vereador Romário Policarpo. Projeto
de Lei Ordinária nº 373/2022, de autoria do Vereador Edgar
Duarte, dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública "Associação
União Mais Saúde", com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação -
2ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Foram
aprovados os seguintes Requerimentos:  852 do Vereador Anderson
Sales;  884, 885 e 915 do Vereador Leandro Sena e 1105 do Vereador
Paulo Magalhães. As Assessorias do Vereador Dr. Gian e Luciula do
Recanto apresentaram justificativa de ausências dos referidos
parlamentares, através de Ofício. Foram aprovados trinta e
cinco (35) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno.   Às dez horas e quarenta e sete minutos
(10h47min), o Presidente, Vereador Romário Policarpo, encerrou
a presente Sessão convocando outra para terça-feira, dia 04 de
abril, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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